

2022年7月26日

会員および保護者各位

株式会社イージー・スイミング  
スカイフィットスイムクラブ

## 月会費改定での価格表記誤りについてお詫びと訂正

日頃よりスカイフィットスイムクラブをご利用いただきありがとうございます。

今月初にて月会費改定のご連絡を差し上げましたが、キッズ・ジュニア週1回での会費金額にて誤りがございました。誤：10,935円→正：10,395円となります。

改めまして月会費の一覧を提示します。皆様におかれましては、多大なるご迷惑をお掛けすることとなり、誠に申し訳ございませんでした。謹んでお詫び申し上げますとともに、訂正させていただきます。

何卒よろしくお願い申し上げます。

### 月会費改定一覧

	現行価格（税込）	新価格（税込）
キッズ・ジュニア週1回	9,900円	<b>10,395円</b>
キッズ・ジュニア週2回	13,200円	13,860円
ジュニア週3回	17,600円	18,480円
アスリート	22,000円	23,100円
成人1（SkyFit フィットネス会員）	13,200円	13,860円
成人2（プール会員）	17,600円	18,480円
プライベートレッスンシングル	7,700円	8,085円
プライベートレッスンペア	11,000円	11,550円
プライベートレッスン3回回数券	19,800円	20,790円
成人スイム6回回数券	23,100円	24,255円